



На Ставрополье состоялось открытие памятника генерал-лейтенанту юстиции М.Г. Ядрову



Сегодня в Ставрополе Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин посетил МАОУ «Гимназия № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова», где принял участие в торжественной церемонии открытия памятника генерал-лейтенанту юстиции Михаилу Георгиевичу Ядрову и принятии Торжественной клятвы кадета учащимися 8-го кадетского класса под патронатом Следственного комитета Российской Федерации.

На знаменательном торжестве присутствовали супруга генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова Елена Юрьевна и его сыновья Сергей, Георгий, Михаил.

Михаил Георгиевич Ядров более 30 лет прослужил в органах государственной безопасности, неоднократно выполнял ответственные государственные задачи за рубежом и в «горячих»



точках страны. В 2007 году перешёл на службу в Следственный комитет при прокуратуре РФ, приняв активное участие в становлении новой службы. Умер Ядров 21 июля 2012 года в Москве в возрасте 65 лет.

В 2012 году на базе гимназии № 24 был открыт первый в Северо-Кавказском федеральном округе кадетский класс под патронатом Следственного комитета Российской Федерации, которому было присвоено почетное наименование в честь Михаила Георгиевича Ядрова. В 2013 году на базе гимназии открыты еще три кадетских класса. В 2014 году по решению Ставропольской городской думы вся гимназия № 24 получила право носить имя Михаила Георгиевича Ядрова.

Автор постамента Михаилу Георгиевичу Ядрову – ставропольский скульптор Иван Кисличенко. Памятник представляет собой героический образ Михаила Георгиевича, выполненный в виде бюста из бронзы, водруженный на гранитный постамент. На постаменте размещены эмблема Следственного комитета Российской Федерации и символ внешней разведки России.

Председатель Следственного комитета, выступая перед кадетами, их родителями и педагогическим составом гимназии, отметил, что Михаил Георгиевич Ядров отдал всю свою жизнь служению Родине, исполнению воинского долга, проявляя героизм, отвагу и верность Отечеству.

Александр Бастрыкин выразил уверенность, что каждый выпускник школы навсегда запомнит и будет гордиться своей гимназией имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова. Завершилось мероприятие торжественным маршем учащихся кадетских классов. После праздничной церемонии каждому кадету вручены подарки – школьные принадлежности с символикой СК России.

Затем Председатель Следственного комитета России провел оперативное совещание, на котором были заслушаны ход и результаты расследования ряда уголовных дел о преступлениях, получивших большой общественный резонанс, расследуемых Главным следственным управлением по Северо-Кавказскому федеральному округу и следственными управлениями по субъектам Северо-Кавказского и Южного федеральных округов.

По результатам совещания Александр Бастрыкин дал ряд конкретных поручений о направлении расследования уголовных дел.

02 Октября 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/973483